

ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ПОДІЛЬСЬКІЙ РАЙОННІЙ У МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ  
АДМІНІСТРАЦІЇ  
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ МІСТОБУДУВАННЯ, БЛАГОУСТРОЮ, РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ  
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ

Україна, 04070, м. Київ, Конtrakтова площа, 2, тел. (067) 848-98-02

13 лютого 2018 року № 6/18

Представникам забудовників по  
вул. Золочівська, 39 А та по  
вул. Вишгородська, 47 Ж,  
іншим зацікавленим сторонам,  
членам Громадської ради при  
Подільській районній у м. Києві  
державній адміністрації,  
експертам та представникам  
ініціативних груп та іншим  
представникам громади

ПОВІДОМЛЕННЯ

З огляду на інформацію, отриману під час виїзного засідання, яке відбулось 05 лютого з питань забудов за адресами вул. Золочівська, 39А та вул. Вишгородська, 47Ж було прийнято рішення про створення робочої групи з питань забудов за зазначеними адресами із метою залагодження конфліктів, які виникли між громадськістю та забудовниками.

Повідомляю, що питання про склад робочої групи буде розглядатися на наступному засіданні Комітету з питань містобудування, благоустрою, розвитку підприємництва, торгівлі та інфраструктури, яке відбудеться у будівлі Подільської районної у місті Києві державної адміністрації (кабінет 9) 16 лютого 2018 року о 14:00. Запрошуємо представників зацікавлених груп увійти до робочої групи.

Для участі у робочій групі Комітету необхідно подати на ім'я Голови комітету такі документи:

- для представників забудовників: лист з мокрою печаткою від організації-збудовника про право конкретної особи, яку делеговано представляти інтереси організації у робочій групі Комітету з питань містобудування, благоустрою, розвитку підприємництва, торгівлі та інфраструктури Громадської Ради (в разі індивідуального житлового будівництва – лист з підписом власника земельної ділянки);
- для представників ініціативних груп місцевих мешканців: лист від Голови ініціативної групи з вказанням осіб, яких делеговано від ініціативної групи та Протокол зі створення ініціативної групи з переліком учасників, адресами їх проживання та контактними даними.

З повагою  
Голова Комітету



Дума. В.М.